

ERRATA SEI Nº 0023875206/2024 - SESPORTE.UTE

Joinville, 10 de dezembro de 2024.

Errata do Edital 001/2025

Na tabela do subitem 3.2, onde se lê "*Cópia da Carteira Profissional do Conselho Regional de Educação Física (CREF/SC)*" entender como somente (*CREF*), pois o documento do profissional de educação física é válido em todo território nacional.



Documento assinado eletronicamente por **Luis Fernando da Rosa, Gerente**, em 10/12/2024, às 16:09, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **0023875206** e o código CRC **675F3E92**.